   Тема № 9 
                                               Теория вероятностей
 


З а д а ч и 315. Бросают две игральные кости. Найти вероятность указанного случайного события.

315. Сумма выпавших очков − больше 9.


З а д а ч и  325. В первой урне находится [image: image1] красных шаров и [image: image2] синих, во второй – [image: image3] красных шаров и [image: image4] синих. Из каждой урны извлекают по одному шару. Найти вероятность того, что среди двух извлеченных шаров окажется: а) два красных шара; б) один красный шар; в) хотя бы один красный шар; г) два синих шара.
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З а д а ч и  335. В эксплуатации находятся п однотипных изделий. Для каждого изделия вероятность безотказной работы в течение заданного времени равна р. Найти вероятность того, что заданное время проработают: а) ровно k изделий; б) не менее k изделий.
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З а д а ч и  345 Задан закон распределения дискретной случайной величины Х.  Найти  интегральную  функцию распределения F(x), математическое ожидание M(x), дисперсию D(x) и среднее квадратическое отклонение [image: image7] дискретной случайной величины Х.
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З а д а ч и  355. При обследовании более [image: image9] объектов установлено, что значения некоторого размера Х всех объектов попали в интервал [image: image10]. Есть основания считать, что случайная величина Х имеет нормальное распределение. Найти математическое ожидание [image: image11], среднее квадратическое отклонение [image: image12] и вероятность попадания значения размера Х в интервал [image: image13].
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     Тема 10
                                         Математическая статистика
З а д а ч и  363 Получены 100 статистических значений непрерывной случайной величины Х и выполнена группировка этих значений по интервалам. В условиях задачи приведены границы интервалов [image: image15] и соответствующие частоты [image: image16]. Найти статистические оценки математического ожидания [image: image17],  дисперсии  [image: image18.jpg]


  и среднего квадратического  отклонения [image: image19];  построить  гистограмму  относительных частот и график теоретической плотности распределения; выполнить проверку гипотезы о виде распределения по критерию Пирсона.
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	Приложение 1
Таблица значений функции  
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[image: image22.jpg]x Lt9) x Lt9) x R3] x L)
7,00 00000 | 032 | 01255 | 064 | 02389 | 096 | 03315
0,01 00040 | 033 | 0123 | 065 | 02422 | 097 | 03340
0,02 00080 | 034 | 01331 | 066 | 0244 | 098 | 03365
0,03 00120 | 035 | 0138 | 067 | 0248 | 099 | 03389
004 00160 | 036 | 0406 | 068 | 02517 | 1,00 | 0313
0,05 00199 | 037 | 01443 | 069 | 02549 | 101 | 0338
0,06 00239 | 038 | 01480 | 00 | 02580 | 1,02 | 0,361
0,07 00Z79 | 039 | 01517 | 071 | 02611 | 1,03 | 0,348
0,08 00319 | 040 | 0154 | 072 | 02642 | 1,04 | 03508
0,09 00359 | 041 | 01591 | 073 | 02673 | 105 | 03531
0,10 00398 | 042 | 01628 | 074 | 02703 | 106 | 0354
0,11 00438 | 043 | 01664 | 005 | 027@ | 107 | 03577
0,12 00478 | 044 | 01700 | 076 | 02764 | 108 | 03599
0,13 00517 | 045 | 0173 | 077 | 0294 | 109 | 03621
0.1 00557 | 046 | 01772 | 078 | 02823 | 1,10 | 03643
0,15 0059 | 047 | 01808 | 079 | 0282 | L1l | 03665
0,16 0063 | 048 | 01844 | 080 | 02881 | 1,12 | 0,368
0,17 00675 | 049 | 0189 | 081 | 02900 | 1,13 | 03708
0,18 0074 | 050 | 01915 | 082 | 023 | L@ | 0378
0,19 00753 | 051 | 01950 | 083 | 02967 | 115 | 0349
0,20 00793 | 052 | 01985 | 084 | 02995 | 1,16 | 03770
3] 00832 | 053 | 02015 | 085 | 03023 | 1,17 | 03750
0,22 U071 | 054 | 02054 | 08 | 03051 | 1,18 | 03810
0.3 00910 | 055 | 02088 | 087 | 03078 | 1,19 | 03830
024 00348 | 056 | 072123 | 088 | 03106 | 1,20 | 03849
0,35 00387 | 057 | 02157 | 089 | 03133 | 121 | 03869
0,36 0,0% | 058 | 0219 | 030 | 03159 | 1,02 | 03883
0,37 01064 | 059 | 02224 | 091 | 0318 | 133 | 10,3907
0.8 01103 | 060 | 02257 | 092 | 03212 | LA | 0,595
035 U1 | 061 | 0291 | 095 | 03238 | 155 | 0.9
0,30 01179 | 062 | 02324 | 094 | 03264

0,31 01317 | 063 | 02357 | 095 | 03289





О к о н ч а н и е  п р и л.  1
[image: image23.jpg]126 03962 159 0,4441 192 04726 2,50 04938
127 0,3980 760 04452 193 04732 252 04941
128 03997 161 04463 794 04738 254 04945
129 04015 162 04474 195 04744 2,56 04948
130 04032 163 04484 196 04750 2,58 04951
131 04049 764 04495 97 04756 2,60 04953
132 04066 165 04505 798 04761 262 04956
133 04082 166 04515 799 04767 2.64 04959
T34 04099 167 04525 2,00 04772 2,66 04961
T35 04115 168 04535 2,02 04783 268 04963
136 04131 169 04545 2,04 04793 2,70 04965
137 04147 170 04554 2.06 04803 2,72 04967
138 04762 71 04564 2,08 04812 274 04969
139 04177 172 04573 2,10 04821 2,76 04971
T40 04192 73 04582 212 04830 278 04973
T41 04207 7 04591 214 04838 2.80 049574
T42 04222 75 04599 2.16 04846 282 04976
143 04236 176 0,4608 218 04854 284 04977
144 04251 77 04616 2,20 04861 2.86 04979
145 04265 178 04625 2.22 04868 283 04980
146 04279 79 04633 2.24 04875 2.90 04981
147 04292 730 04641 2.26 04881 292 04982
148 04306 781 04649 2.28 04887 294 04984
T49 04319 182 04656 2.30 04893 2.96 04985
1,50 04332 183 04664 232 04898 298 04986
151 04345 T84 04671 234 04904 300 | 049865
152 04357 185 04678 236 04909 320 | 049931
153 04370 786 0,4686 238 04913 340 | 049966
154 04382 187 04693 240 04918 360 | 0499841
15 04394 788 04699 242 04922 380 | 0499928
156 04406 789 04706 244 04927 2,00 | 0499968
157 04418 790 04713 246 04931 450 | 0499997
158 04429 791 04719 248 04934 500 | 0499997
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Приложение 2
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o oosens HEmIOC @
oobomk | 001 0,05 0,05 095 0975 0,99
1 56 50 38 00035 | 000058 | 000016
2 92 74 60 0,103 0,051 0,020
3 113 94 78 0352 0216 0,115
4 133 iy 95 0711 0,484 0207
5 15,1 123 it LI 0,831 0554
6 163 144 126 164 124 0872
7 185 160 14,1 217 169 124
B 01 175 155 273 218 165
B 217 19,0 169 333 270 200
10 211 05 183 394 325 256
il %7 219 197 457 381 305
2 2%, 23 210 523 440 357
13 77 %7 24 589 501 411
[ .1 2.1 27 657 563 466
15 306 75 5.0 7.26 626 523
16 320 %8 2%, 7,96 651 581
7 334 30 76 867 7,56 641
18 X 315 %9 939 823 701
G 3.2 329 3.1 10,0 81 7,63
n 376 £ 314 109 959 826
21 389 355 37 116 103 890
n 403 368 339 123 110 954
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